

2022年春风行动现场推进活动暨春满齐鲁·乐业山东招聘活动在菏泽举行 “春风”送岗,让群众轻松就业



招聘会现场,求职者与招聘人员洽谈

14804个就业岗位送到家门口

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉 实习生 康慧盟

春风送温暖,就业送真情。2月12日在菏泽举行的2022年春风行动现场推进活动暨春满齐鲁·乐业山东招聘活动启动仪式,吸引了165家知名企业携14804个就业岗位参加现场招聘,涉及机械、电子、汽车、食品、生物、医药、教育等多个行业。

招聘会牵线搭桥,现场供需两旺

2月12日,牡丹晚报全媒体记者在招聘会现场看到,各招聘单位积极宣传,求职者手持简历,穿梭于各个展位之间,详细阅读招工简章,与企业招聘人员详细交流,主动了解自己心仪的薪资、福利、假期等。

特色技能培训展示区巨野鲁西书画院摊位吸引了不少求职者驻足围观,赵霞就是其中一位。“我在现场逛了一圈,招聘企业多,就业岗位也多,有几家比较不错且适合我的,我都留了资料,并详细了解了企业情况,但我最感兴趣的还是工笔画。”赵霞说,“现场作画这种招聘方式很独特,我也对绘画感兴趣,这个工作适合在家照顾孩子的我。”

据巨野鲁西书画院院长徐

凤秋介绍,创作工笔牡丹画比较慢,需要大量招聘人才。现场报名咨询的求职者络绎不绝,报名者已有100多人,其中包括留守妇女、初高中生、绘画爱好者等。求职者到岗后接受免费培训,专业老师教授,只要用心、细心就可以学会。“学会后可以在家里创作,既可以照顾家庭,还可以增加收入,特别适合留守妇女。我们每个月按照创作情况发放工资,平均月工资4000元以上。”徐凤秋一边创作作品,一边为求职者详细介绍公司情况以及福利待遇等。

“这么多企业现场招聘,就业机会多,我不能错过这次机会。”求职者张先生表示,自己学的是康复医学和机电一体化,想找份专业对口的工作。“刚刚看了不少企业,对口的岗位也

不少,我会在‘家门口’就业。”张先生说。

这次招聘活动为求职者和用工企业牵线搭桥,不仅得到了求职者的认可,也受到了广大企业的青睐。“第一次参加春风行动招聘会,一上午收到了三四百份求职者简历。”山东英博尔电器有限公司总经理郑磊向记者介绍,该公司去年在牡丹区吴店镇工业园落地,是一家专注于新能源汽车动力与研发生产的领军企业,办公、生产、生活区域配备空调,免费提供员工食宿,上岗缴纳五险一金,公司福利待遇优厚。“今年第一季度计划招聘100人,现场收到的简历与用工需求契合度较高,感谢政府举办这次大型招聘活动。”郑磊说。

1.1万余人进场求职,初步达成意向2734人

这次春风行动以“春风送温暖、就业送真情、助推开门红”为主题,于1月26日至3月31日期间持续开展,集中为用人单位和劳动者搭建高效、便捷供需对接平台,扎实推进因疫情滞留就业地的务工人员,有转移就业意愿的农村劳动力特别是脱贫人口、农村低收入人口等重点帮扶对象,有用工需求的用人单位特别是重要产业链、供应

链企业提供就业帮扶、解决用工难题,助推一季度经济实现“开门红”。

我市创新采取“现场+网络+直播”方式,精心组织诚信企业进场揽才,提供优质岗位。本次招聘活动,现场分为企业招聘区、政策宣传区、劳务品牌交流展示区、特色技能培训展示区4个区域,集中宣传山东省就业创业、城乡公益性岗位、人才引进、返

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 实习生 康慧盟)

2月12日,由人力资源和社会保障部主办,山东省人力资源和社会保障厅、菏泽市人民政府承办的“2022年春风行动现场推进活动暨春满齐鲁·乐业山东招聘活动启动仪式在牡丹区政府广场举行。人社部副部长俞家栋,副省长王心富出席启动仪式并讲话,市委书记张新文致辞。省委组织部副部长,省人社厅党组书记、厅长梅建华主持启动仪式。人社部就业促进司司长张莹,人社部教育培训中心党委书记、主任朱彦鹏,省政府副秘书长黄红光,市委常委、常务副市长王磊参加活动。

推进会现场,俞家栋、王心富、张新文等领导共同启动了本次活动。人社部教育培训中心与山东省人社厅还签订了《职业技能两化示范培训项目协议》。

启动仪式结束后,俞家栋、王心富等参会领导前往各服务专区

进行巡视,现场指导各项服务活动开展,并与招聘企业负责人及部分求职者亲切沟通交流,认真询问企业的用人需求和招聘情况,详细了解岗位需求、用工条件、薪资待遇等情况,了解求职者的就业意愿,勉励他们脚踏实地、努力奋斗,用勤劳的双手创造美好幸福生活,祝愿他们找到满意的工作。

过去的一年,我市坚持把就业作为保障民生的头等大事,采取系列有力有效措施全力以赴稳岗扩就业,实现新增城镇就业7.34万人,高校毕业生总体就业率达到98%以上,牢牢稳住了民生基本盘。

今年,各级各部门将充分尊重劳动者和企业意愿,全面做好各项服务保障工作,深入开展稳岗留工、返岗就业、特色招聘等专项行动,努力实现更加充分、更高质量的就业,真正使“春风行动”成为助民、惠民、富民的春风,成为凝聚人才、推动发展、促进和谐的春风。



人社部教育培训中心与山东省人社厅签约



特色技能培训展示区巨野鲁西书画院摊位吸引求职者驻足



创业担保贷款政策宣传